

Міністерство юстиції України

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок проходження перевірки відповідно до
Закону України «Про очищення влади»

20.06.2019 в Офісі великих платників податків Державної
(дата початку перевірки)
фіскальної служби розпочато проведення перевірки щодо:

Ринденко Марини Сергіївни

Місце роботи: Офіс великих платників податків Державної фіскальної служби

Посада: старший оперуповноважений оперативно-аналітичного відділу
оперативного реагування міжрегіонального оперативного управління

В.о. начальника



Л. БОНДАР

Валентина Симонок 45456-63

К
ОФІС ВЕЛИКИХ ПЛАТНИКІВ ДФС
7104/9/28-10-04-03-15 від 20.06.2019



В.О. начальника Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби К. Корешоку

Ринденко Іларію Сергійовичу
03.08.1998 р.н., українця. У 2019 році закінчив
ЖНУ імені Ярослава Мудрого, здобув кваліфікацію магістр за спеціальністю
"Право", не захищено, зареєстрована за
адресою: м. Ірків, просп. Архітектора
Львівська 43/21, кв.49; проживаю за
адресою: м. Ірків, пров. Козьова, б.4.

Завва

Трашу прийняти імені на службу в органи Державної фіскальної служби на посаду старшого оперуповноваженого оперативно-аналітичного відділу територіального оперативного управління Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби.

Любові та підтримки проходження служби, матеріально та пенсійного забезпечення в податковій міліції імені доверені. До виконання службових обов'язків буду відповідати суцільно та щиро.

І попередження про відповідальність за порушення дисципліни, за розголошення державної та службової таємниці. З обов'язками та підпискою ознайошено. Згодна служити там, де потрібні інтереси служби. Зобов'язуюсь у проходженні термін рапортів довести безпосередньому начальнику про зміни в емоційному стані та відсутності випадки притягнення до кримінальної відповідальності, імені, імені суттєве збільшення відповідності.

м. Ірків

Ринденко І.С.

Начальнику оперативно-аналітичного відділу територіального оперативного управління Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби майор податкової міліції



Д. Дорощенко
А. Сімін

"Любові по суті завва"
начальник територіального оперативного управління Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби майор податкової міліції



А. Мухненко

"Голодченко"
Перший заступник начальника Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби полковник податкової міліції



О. Собчук